



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
GABINETE DO REITOR**

PORTARIA Nº384, DE 22 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA (UFRB), no uso de suas atribuições estatutárias,

Resolve:

Retificar a Portaria Nº324, de 07 de maio de 2014, publicada no D.O.U. de 08/05/2014, Seção 1, página 26.

Onde se lê:

(...)

CARGO: Enfermeiro (Cód. 029)

(...)

2º lugar: CLAUDIANA BOMFIM DE ALMIDA SANTOS

(...)

Leia-se:

(...)

CARGO: Enfermeiro (Cód. 029)

(...)

2º lugar: CLAUDIANA BOMFIM DE ALMEIDA SANTOS

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se.

Cruz das Almas, 22 de maio de 2014

**Paulo Gabriel Soledade Nacif
Reitor**